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............................................................... - zanieczyszczenia powietrza, wydobywajace sie ze zrodet
na niskiej wysokaosci (do 30 metrow). Ich zradtem jest transport oraz gospodarstwa domowe.

Zadanie 1 Rozwigz rebus

Zadanie 2 Zaznacz przyczyny niskiej emisji

Zadanie 3 Zaznacz te produkty, ktore mozna palic w piecu.
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Zadanie 4 Z wykreslanki wykres| 10 pojeC zwigzanych z tematem energii i ochrony powietrza, a

poznasz nazwe aplikacji, dzieki ktorej dowiesz sie, jaka jest jakosC powietrza w Opolu.
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Zadanie 5 Prawda czy fatsz? Podkresl zdania prawdziwe.

Niska emisja to niewielka ilos¢ zanieczyszczen, wydobywajgca sie z kominow hut i elektrowni.

Powietrze jest tak samo zanieczyszczone jesienig, jak i latem.

Niska emisja powoduje wiele chorob oraz szkodzi roslinom i zwierzetom.
Za palenie Smieci w piecach grozi kara w wysokosci nawet 5000 zt.

Niska emisja to problem jedynie duzych miast, jak Warszawa, Krakow czy Katowice.

Gtownym sktadnikiem niskiej emisji sg pyty.

Przyczyna niskiej emisji jest tylko transport samochodowy.

Smieci, takie jak butelka plastikowa czy karton po mleku mozna pali€¢ w piecu.
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Zadanie 6 Na czerwono zaznacz skutki niskiej emisji, @ na zielono mozliwosci poprawy jakosci
powietrza.
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Zadanie 7 Pofacz w pary zrodto energii z odpowiednim urzadzeniem

’

Zadanie 8 Pokoloruj te ramki z informacjami, ktoére podkreslaja role roslin w ochronie powietrza.
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Looeeee ztransportu (np. ze Scieraniaopon) _ !

Zadanie 9 Spraw, by ciepto produkowane w cieptowni dotarto do domu




